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                            Devoir Maison N°01                              1er Semestre 2020-2021 

                                                                                                                              2ème Bac Sc Maths 

Exercice 01 : 

Soit la fonction définie sur IR par :   3 23 2f x x a x    Où IRa  . 

✓ Déterminer suivant les valeurs du paramètre a le nombre de solutions de l'équation   0f x  sur l'intervalle

 0;2a . 

 
Exercice 02 : 

Soit  IN 1n   et f la fonction définie sur IR par :  
1

1 n

k

k

f x x a
n 

  . 

Où 1 2; ;.........; na a a  sont des nombres réels de l'intervalle  0;1   

1)  a) Justifier que:    0 1 1f f  . 

     b) Montrer que f est continue sur IR . 

2) Prouver que l'équation    
1

:  
2

E f x   admet au moins une solution dans  0;1 . 

Exercice 03 : 

Soit la fonction définie par :  
34

3

1 1

1 1

x x
f x

x x

  


  
 . 

1)  a) Déterminer 
fD  . 

      b) Calculer 
 

 
1

lim
x

f x


 

 et  lim
x

f x


. 

2- f admet-elle un prolongement par continuité en 0 0x   ? Justifier la réponse. 

Exercice 04 : 

Soit f la fonction définie par :  
3 2 1 1

 
.Arctan 

x
f x

x x

 
  si 0x   et   

 1 cos1

3 1
1

x
f x

x E
x


 

  
   

  

 si 0x   . 

1)  a) Déterminer 
fD . 

      b) Calculer  lim
x

f x


 et  lim
x

f x


. 

2) a) Etudier la continuité de f en 
1

3
a   .Puis en 

1
na

n
  où INn  . 

    b) f admet-elle un prolongement par continuité en 0b   ? Justifier la réponse. 

Exercice 05 : 

✓ Calculer chacune des limites suivantes: 

a)  32 3lim  1 1
x

x x x


                                                     b)  3 32 2lim  1 1
x

x x x


     

c) 
34

31

3 2 4 3
lim

4 3x

x x

x x

  

 
                                                       d) 

3

1

2
Arctan 1

1
lim

2x

x

x

x





 
  

 


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Exercice 06 : 

I- On considère la fonction g définie sur IR par :  IRx   ;   2 21g x x x x     

1) Calculer  lim
x

g x


 et  lim
x

g x


. 

2) a) Montrer que:  IRx   ; 21 0x x   . 

    b) Montrer que g est strictement croissante sur IR . 

3) a) En déduire que g admet une fonction réciproque 1g  définie sur 
1

;
2

 
  
 

  

    b) Déterminer  1g x pour tout 
1

;
2

x
 

   
 

. 

II- Soit f la fonction définie sur IR par :  IRx   ;     Arctanf x g x  

1). Calculer  lim
x

f x


 et  lim
x

f x


. 

2) a) Montrer que f admet une fonction réciproques 1f  définie sur un intervalle J que l'on déterminera. 

    b) Déterminer  1f x  pour tout x J . 

3) a) Montrer que  
3

1
8

f


   

     b) Montrer que l'équation    :  
2

x
E f x

 
  admet une solution unique  sur IR et que  0;1  . 


